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Dětské domovy, azylové domy i zdravotnická zařízení – to jsou instituce, které v České
republice v uplynulém roce obdarovala dánská společnost JYSK. Tato firma, která působí
na českém trhu už 21 let, vybudovala širokou síť prodejen čítající 104 poboček.

V současnosti JYSK investuje do modernizace svých prodejen, a při té příležitosti rozběhl charitativní
projekt na podporu lokální komunity. S každou zmodernizovanou prodejnou věnuje výrobky ze svého
sortimentu místní instituci.

Za uplynulý rok společnost věnovala svoje výrobky v hodnotě 425 tisíc korun celkem 21 organizacím.
Hlavní roli v dobročinném projektu sehrávají manažeři prodejen, kteří spolu se svým týmem vybírají
místní organizaci a při slavnostním otevření své pobočky předávají dar v podobě výrobků do
domácnosti. Tak tomu bylo i v Chomutově, kde si manažer prodejny vybral Fond ohrožených dětí
Klokánek.

"S Klokánkem jsem dlouhodobě spolupracoval již předtím a vím, že tam všichni zaměstnanci dělají
svou práci opravdu svědomitě a že se jim hodí každá pomoc. Jakmile jsme mohli vybrat nadaci, které
věnujeme naše výrobky, Klokánek byla jasná volba," vysvětluje Jaroslav Horváth, vedoucí prodejny
JYSK Chomutov.

Klokánek je projekt Fondu ohrožených dětí, jehož cílem je nabídnout dětem namísto ústavní výchovy
přechodnou rodinnou péči. V Chomutově působí již od roku 2004 a provozuje zde 4 byty. Darované
vybavení udělalo radost dětem i personálu.

"Pana vedoucího znám jednak z prodejny JYSK, kam chodím, a jednak se už několikrát soukromě
zapojil do sbírek, které pořádáme celoročně. Takže mi udělal velikou radost, když si na věnování
daru vybral právě naše zařízení. Naším přáním bylo pořídit pro děti hezké posezení na zahradu,
protože to stávající bylo už opravdu ve špatném stavu. Setkání na prodejně pak bylo velmi příjemné,
se vším nám poradili a pomohli. Naší zahradě dodalo nové vybavení příjemnou a domáckou
atmosféru, kterou jsme si s dětmi užívali celé léto," říká Karin Novotná, ředitelka zařízení a sociální
pracovnice.

JYSK pokračuje v projektu podpory lokální komunity i v aktuálním finančním roce, který firma začíná
1. září.
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